



Centrul Cultural „Ion Manu”, Otopeni



Festivalul „Zâmbet ul Copilăriei” 2024, ediția a XVIII-a

Marele trofeu a fost câștigat de preșcolarii Grădiniței „Rița Gărgărița”, din Brănești



Centrul Cultural „Ion Manu” din orașul Otopeni a găzduit miercuri, 12 iunie, spectacolul galei laureatilor concursului cultural-artistic „Zâmbetul Copilăriei - Anișoara Ciobanu”, un eveniment deosebit, ajuns la ediția a XVIII-a, organizat de către Inspectoratul Școlar Județean Ilfov, în parteneriat cu Consiliul Județean Ilfov și Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov. Marele trofeu a ajuns la Brănești, fiind câștigat de preșcolarii Grădiniței „Rița Gărgărița”.

Cristina NEDELCO

Concursul „Zâmbetul Copilăriei”, desfășurat în perioada ianuarie – iunie 2024, a avut la ediția de anul acesta peste 200 de finaliști. La festivalul ce poartă numele Anișoarei Ciobanu, fost inspector școlar și inițiatorul entuziast al concursului pentru preșcolarii din Ilfov, copiii cu vârste între 3 și 6 ani au încântat publicul cu talentul și creativitatea lor, performanțele lor, mai ales pentru că vorbim de artiști de-o șchioapă, fiind cu atât mai valoroase. Micuții au cântat, dansat, pictat și au interpretat ro-

luri ce reflectă bucuria și inocența copilăriei.

Prestația artiștilor de-o șchioapă a evidențiat, firește, și valoarea muncii de pregătire dusă de educatoarii și profesorii lor, la care s-au adăugat efortul părinților, grija și susținerea autorităților locale, precum și contribuția multor colaboratori specialiști, oameni de artă și cultură.

Dansul, muzica, costumele și întreg spectacolul au fost primite cu ropote de aplauze și au adus lacrimi de bucurie în ochii spectatorilor, subliniind importanța valorilor umane și a păcii universale.

Marele trofeu a ajuns la Brănești

Trofeul Concursului „Zâmbetul Copilăriei”, ediția a XVIII-a, a fost câștigat, așa cum precizam anterior, de preșcolarii Grădiniței „Rița Gărgărița” din Brănești, care au transmis în momentul lor artistic mesajul „Să fie pace în lume”, un mesaj emoționant și profund pentru tot publicul prezent la eveniment.

Copiii participanți au fost răsplățiți cu trofee și premii din partea Consiliului Județean Ilfov, Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov și Inspectoratului Școlar Județean Ilfov.

Concursul cultural - artistic „Zâmbetul copilăriei - Anișoara Ciobanu”, ediția a XVIII-a s-a desfășurat în perioada ianuarie – iunie 2024 și a avut trei etape, la spectacolul de gală participând concurenții și formațiile clasate pe locul I la faza județeană, adică în etapa a II-a.

Festivalul regional al preșcolarelor



„Zâmbetul copilăriei” se desfășoară sub egida „Anișoara Ciobanu”, în memoria inspectorului școlar care a inițiat, în urmă cu mai mulți ani, acest frumos eveniment, dar care a plecat prea devreme dintre noi. Ajuns la cea de-a XVIII-a ediție, festivalul continuă să fie un eveniment care celebrează copilăria. Juriul are de fiecare dată o sarcină dificilă în a decide câștigătorii, deoarece, deși pe scenă urcă mici artiști, aceștia impresionează prin implicare și talent. Creativitatea educatoarelor care pun în scenă momente artistice, alături de costumele alese și realizate cu susținerea părinților și bunicilor, contribuie la succesul fiecărei ediții. Datorită numeroaselor momente deosebite, juriul a decis să acorde trofee speciale pentru dans, dramaturgie, costume, muzică, ritm și culoare.

Sala de spectacol de la Centrul „Ion Manu” din Otopeni a fost arhiplină, iar micuții preșcolari s-au comportat ca adevărați artiști pe scenă. Momentele lor artistice au fost remarcabile, smulgând ropote de aplauze și lacrimi de bucurie și emoție din partea publicului, format în special din părinți și bunici mândri.

Inspectorul școlar pentru Educație Timpurie, Luminița Sandu, ne-a declarat că la prima etapă a acestei ediții au participat 550 de preșcolari și în jur

de 100 de cadre didactice, de la aproximativ 60 de grădinițe ilfovene, iar pentru gală au fost selectați 200 de copii și circa 30 de cadre didactice. „A fost încă o ediție de succes în care copiii s-au bucurat, părinții au fost conectați cu cei mici și foarte emoționați și cred că și-au adus aminte cu drag de copilărie. Mulțumim Consiliului Județean Ilfov, Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov, sponsorilor și tuturor celor au fost alături de noi la acest eveniment deosebit, copiii, cadrelor didactice și părinților pentru această participare mult mai numeroasă decât anul trecut. Sper ca acest festival să fie dus mai departe și să beneficieze de o participare și mai numeroasă anul viitor”, ne-a declarat inspector școlar Luminița Sandu.

Alexandrina Niță, directorul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov, ne-a spus că festivalul a fost cu adevărat special, mai ales datorită mesajului deosebit transmis de câștigătorii marelui trofeu. „Ne bucurăm foarte mult că doamna educatoare care a pregătit copiii de la grădinița din Brănești s-a gândit la acest mesaj. Copiii au fost ca niște îngerași pe scenă, iar prin interpretarea lor, costumele și întreaga atmosferă creată, au avut un impact emoționant. De fapt, toate grupurile prezente,



de la toate grădinițele, au avut momente speciale. De exemplu, un băiețel din Bragadiru a primit premiul special al juriului pentru modul în care a recitat. Am avut și prințese mofuroase, în costume extraordinare, piese coregrafice și dansuri tematice, inclusiv dans clasic și popular. Toate au fost deosebite, ceea ce a determinat juriul să ofere premii speciale pentru decor, popularitate, interpretare și coregrafie. Toți copiii au fost foarte talentați, dar este important să înțeleagă că nu toți participanții la un concurs câștigă trofee. Toți copiii au primit premii, pachetele și diplome, iar diferența a fost făcută de trofee acordate celor 200 de premiați, care au fost departajați de juriu”, a declarat Alexandrina Niță.

